ME 410 - A.A. 2013-2014

Esito delle Prove di Valutazione in Itinere

Prima Prova
Identificativo Giudizio

?7?7?7? B++

""""""" 449095 B+

430800 = B+

""""""" 449097 B+
448482 A--

""""""" 432072 A-
442054 C-
438214 A-

"""""""" 409277  C-

- 202863|28 B-

""""""" 427702 B+

440425 A-

"""""""" 417767  C+

Giudizio dato secondo la scala:

A: ottimo

B: buono

C: sufficiente

D: insufficiente

E: gravemente insufficiente

e, poi, graduando il giudizio con
segni + e - (eventualmente ripetuti)




